
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT  

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 
 

Škola: Osnovna škola Jagode Truhelke Osijek 

Razred: 5.abc 

Vjeroučitelj/ica: s. M. A. Šarec 
 

Nastavna cjelina: VI. ISUS KRIST – OSTVARITELJ NOVOGA SVIJETA 

Nastavna tema:    Isus prema drugima – susreti mogu promijeniti 

NASTAVNA JEDINICA: ISUS SE BRINE ZA BOLESNE I ODBAČENE 
 

Ključni pojmovi: Isusov odnos prema bolesnima i odbačenima, ozdravljenje. 
 

CILJ: Učenik će analizirati i usporediti Isusovu ljubav prema bolesnima i odbačenima.  

 On će svojim ponašanjem (susretima) iskazati kako nam je Isus uzor u susretu sa  

 bolesnima i odbačenima.  
 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni  

                            - učenik će prepoznati Isusov odnos prema bolesnima i odbačenima i  

                              primijeniti na svoj život.  

 Odgojni / afektivni        

                           - učenik će slijediti Isusovu pažnju i nježnost prema bolesnima i odbačenima 

   i spremnost na pomaganje bolesnih i odbačenih. 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički 

                           - učenik će pronaći načine na koje će biti spreman susresti bolesne i  

                             odbačene.  
 

Metodički sustav: Interpretativno – analitički. 

Oblici rada:           Frontalni, individualni.  

Aktivnosti učenika:  

                            - ispričati svoj doživljaj s bolesnikom  

  - nabrojati i opisati nekoliko važnih susreta Isusa  i bolesnika 

  - spoznati važnost vjere za ozdravljenje 

- samostalno pronaći evanđeoske tekstove u Bibliji 

- upoznati i obrazložiti originalnost Isusove poruke i odnosa prema čovjeku 

- razvijati osjećaj brige i konkretne geste brige prema bolesnima i  

   potrebitima. 
 

Nastavne metode:  

- molitva i molitveno izražavanje,  

- vizualna metoda: crtanje,  

- verbalne metode: usmeno izlaganje, opisivanje, objašnjavanje, razgovor,  

  čitanje po ulogama, zaključivanje 

- stvaralačko izražavanje: pismeno i glazbeno. 
 

Nastavna sredstva:  

- vizualna: slike 

   - auditivna: pjesmarica „Svi slavimo Gospodina“ 

- tekstualna: Sveto pismo, udžbenik, radna bilježnica 
 

Nastavna pomagala: 

- ploča, kreda, grafoskop.  
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Korelacija:  Hrvatski jezik: „Subjektivno i objektivno opisivanje osobe“;  

„Pripovijedanje u prvoj i trećoj osobi“ 
 

 Priroda:            „Čovjekove životne potrebe i prehrambene navike“.    
                                                                                             

Plan ploče:  
 

 

SUSRET ISUSA I GUBAVCA 
 

Gubavac je došao pred Isusa: hrabro, ponizno i pun vjere.  

Vjerovao je da ga Isus može izliječiti. Gubavac ponizno moli Isusa za ozdravljenje. 

Isus se: zaustavlja, sluša njegovu poteškoću, dotakne ga i ozdravlja. 

Isus je prema gubavcu: pažljiv, poštuje ga, nježan je i svemoguć. 

 

Isus se brine za bolesne i odbačene 
 

   

   

   

   

   

   

  

 
  

 
 

 

                    Ja – prema bolesnima i odbačenima: 
 

 

 1) susretati ih s poštovanjem 
 
 

 2) pažljivo slušati njihove poteškoće       

 

 3) pomoći im i brinuti se za njih 
 

 4) pokazati da su nam važni      

 

 5) moliti za njih                  

                
 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

Objasni kako Isus postupa prema bolesnima i odbačenima! 

Kako Isus štiti gubavce? 

Nabroji najmanje pet glagola koji govore o Isusovoj ljubavi  

prema bolesnima i odbačenima, a i ti ih možeš primijeniti? 
 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

  - Sveto pismo 

  - Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka 

  - KKC 

  - „Ja sam put“ - udžbenik za katolički vjeronauk 5.r. Osnovne škole 

  - „Ja sam put“ - radna bilježnica za katolički vjer. 5.r. Osnovne škole 

  - „Svi slavimo Gospodina“ pjesmarica (Jelsa 1995.) 
 

Izvori za pripremanje učenika: 

    - „Ja sam put“ - udžbenik za katolički vjeronauk 5.r. Osnovne škole  

    - „Ja sam put – radna bilježnica za katolički vjeronauk. 5.r. OŠ 
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   Isus 
 ozdravlja i tješi 

razgovara i poštuje  

     sluša i razumije 

 zapaža i zaustavlja se 

   pokazuje da su važni 
 

brine se i štiti ih 
 

Ja   i 
bolesnici 



I. GLOBALNA STRUKTURA SATA  

                     

1. Meditativno – molitveni početak: 
 

2. Motivacija 
 

3. Najava teksta 
 

4. Prvi susret s tekstom 
 

5. Kratka doživljajno spoznajna stanka 
 

6. Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 
 

7. Interpretacija u užem smislu 
 

8. Sinteza 
 

9. Aktualizacija 
 

10. Meditativno - molitveni završetak. 
 

II. TIJEK SATA  
 

III. KRITIČKI OSVRT 
 

IV. PRILOZI   
 

1. Meditativno – molitveni početak: 
 

 Molimo zajedno: Molitva „Malih Vinkovih suradnika“ 
 
 

Gospodine, pomozi mi: da budem dobar prijatelj svima,  

da tješim one koji trpe i tuguju, da budem svjetlo svima koji Te traže. 
 

Gospodine, pouči me da ne prođem pored drugih, zatvorena srca i ubrzana koraka. 

Oslobodi me sebičnosti, da Te mogu voljeti u svakom bratu čovjeku. Amen. 
 

2. Motivacija 

 Jeste li se kada susreli sa bolesnikom: u obitelji, u bolnici ili na ulici? 

O čemu ste razmišljali nakon takvog susreta? 

Kako se osjećaju bolesnici u društvu zdravih ljudi? Jesu li važni i korisni drugima? 

Imaju li zdravi vremena za bolesnike? Izbjegavaju li katkad zdravi bolesne? Zašto? 

Molili smo na početku: da imamo vremena za susret s bolesnima i da ih ne izbjegavamo. 

Kako bismo se mi osjećali da smo bolesni i da nas drugi izbjegavaju i ne žele nam pomoći? 

Znaš li neka Isusova ozdravljenja poznata iz nižih razreda osnovne škole? 

Bolesnici u Isusovo vrijeme: 

   U Isusovo vrijeme bolesnicima je bilo još teže. Nije bilo lijekova, liječnika ni bolnica. 

 Živjeli su siromašno i napušteno. Osjećali su se bezvrijednima i bespomoćnima.  

 Bili su kao višak u obitelji i u društvu. A tada su ljudi mislili da je bolest Božja kazna.  

Ako je netko u obitelji bio bolestan, smatralo se da je bolesnik jako grješan ili su  

sagriješili njegovi roditelji. Zato je ta bolest Božja kazna. Bolesnik trpi za svoje grijehe i za 

 grijehe svoje obitelji.  
 

3. Najava teksta. 

 Kako se Isus odnosi prema bolesnicima? Izbjegava li susrete s njima? Da li ih odbacuje? 
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Čitajmo u našem udžbeniku na stranici 81. u posljednjem odlomku crnim slovima:  

„Isus im, međutim, poklanja posebnu pozornost i ljubav: …“  

Čitat ćemo tekst evanđelista Luke „Ozdravljenje gubavca“. Otvorimo udžbenik str. 81! 

Ali, najprije  upoznajmo gubavce! 

Tko su gubavci? Ljudi koji boluju od strašne bolesti gube. Guba je bila neizlječiva bolest i 

opasna zbog zaraze. Čovjeku se raspada tkivo i to strašno zaudara. Ljudima su se gadili 

bolesnici od gube.  

Kad se netko razbolio od gube, odmah se morao odvojiti od svoje obitelji, prijatelja, posla…i 

otići izvan naselja u prirodu i samoću da ne bi zarazio druge. Kad je hodao putem, gdje bi 

slučajno susreo nekoga, morao je vikati ili zvonom upozoravati ljude da se uklone od njegove 

blizine. Morao je  nositi posebnu odjeću i prekriti gornju usnu kao znak da je gubav. Možemo 

zamisliti kako mu je bilo teško otići od svoje kuće i obitelji i više se nikad ne vratiti. Svi su se 

bojali moguće zaraze.  

Pokušaj zamisliti gubavog čovjeka koji živi odvojeno od obitelji, osamljeno. On zna kako je 

njegova bolest teška i zna da ne smije biti blizu zdravih ljudi. 

 

4. Prvi susret s tekstom. 
 

Čitajmo: Ozdravljenje gubavca, udžbenik, strana 81. 

             ili čitajmo po ulogama: prema tekstu sv. Luke (Lk 5, 12-16).  

Uloge: P: = pripovijedač; I: = Isus; G: = gubavac. 
 

P: „I dok bijaše Isus u jednom gradu, gle, čovjeka puna gube! Ugledavši Isusa, padne ničice 

 i zamoli ga:“ 

G: „Gospodine, ako hoćeš, možeš me očistiti!“ 

P: „Isus pruži ruku i dotakne ga se govoreći:“ 

I: „Hoću, očisti se!“ 

P: „I odmah nesta gube s njega. I zapovijedi mu: 

I: „Nikomu ni riječi, nego otiđi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje kako propisa 

     Mojsije, njima za svjedočanstvo.“ 

P: „Glas se o njemu sve više širio i silan svijet grnuo k njemu da ga sluša i da ozdravi od 

     svojih bolesti. 

     A on se sklanjao na samotna mjesta da moli.“ (Lk 5,12-16). 
 

5. Kratka doživljajno spoznajna stanka. 

     Ostanimo u tišini i doživimo susret Isusa s gubavcem. 
 

6. Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja. 
 

Kako dolazi gubavac pred Isusa? … a) hrabro  b) ponizno   c) s puno vjere. 
 

Pišemo na ploču i u svoju bilježnicu: 
 

SUSRET ISUSA I GUBAVCA 
 

Gubavac je došao pred Isusa: hrabro, ponizno i pun vjere. Vjerovao je da ga Isus može 

izliječiti. 

 

7. Interpretacija u užem smislu 
 

  1) Je li gubavac nasilan prema Isusu? (Moraš me ozdraviti!)? Ne, nego on moli Isusa. 

  2) Je li gubavac dosjetljiv? Da. 
 

Pišemo dalje u bilježnici: On moli Isusa da ga ozdravi.  
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 3) A kako Isus postupa prema gubavcu? 

 Isus se zaustavlja, sluša njegovu bol, dotakne ga i ozdravlja. 

Što zaključujemo, kakav je Isus prema gubavcu?   

Isus je prema gubavcu: a) pažljiv  b) svemoguć. c) nježan d) poštuje ga   
 

Pišemo na ploču i u bilježnicu: 

 

SUSRET ISUSA I GUBAVCA 
 

   Gubavac je došao pred Isusa: hrabro, ponizno i pun vjere.  

Vjerovao je da ga Isus može izliječiti. Gubavac ponizno moli Isusa za ozdravljenje. 

Isus se: zaustavlja, sluša njegovu poteškoću, dotakne ga i ozdravlja. 

Isus je prema gubavcu: pažljiv, poštuje ga, nježan je i svemoguć. 
 

Nastavljamo razmišljati: 

Što je gubavcu pomoglo da ozdravi?  Vjera. 

Kako Isus brani gubavca da ljudi ne bježe od njega i da se smije vratiti među zdrave ljude? 

Šalje ga svećeniku koji mu mora dati potvrdu da je zdrav. 

 

Želi li Isus da ga ljudi hvale ili slave, nakon čudesnog ozdravljenja? Ne. Isus je ponizan. 

Isus se povlači u samoću da razgovara sa svojim nebeskim Ocem, u molitvi. 
 

8. Sinteza 

Ponovimo i zaključimo: Kakav je Isusov odnos prema bolesnima i odbačenima? 

Isus ih:  

1) zapaža i zaustavlja se 

2) sluša i razumije 

3) razgovara i poštuje 

4) ozdravlja i tješi 

5) brine se i štiti ih 

6) pokazuje da su važni.  

 
 

Pišemo zajedno: 

Isus se brine za bolesne i odbačene 
 

   

   

   

   

   

   

  

 
  

 
 

9. Aktualizacija 
 

    Što Isus uči i nas? Kako ćemo se mi ponašati prema bolesnima i odbačenima? 
 

1) susretati ih s poštovanjem 

2) pažljivo slušati njihove poteškoće 

3) pomoći im i brinuti se za njih 

4) pokazati da su nam važni 

5) moliti za njih. 
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   Isus 
 ozdravlja i tješi 

razgovara i poštuje  

     sluša i razumije 

 zapaža i zaustavlja se 

   pokazuje da su važni 
 

brine se i štiti ih 
 



Pišemo na ploču i u bilježnicu: 

 
 

                     Ja – prema bolesnima i odbačenima: 
 

 

 1) susretati ih s poštovanjem 
 

 

 2) pažljivo slušati njihove poteškoće       

 

 3) pomoći im i brinuti se za njih 
 

 4) pokazati da su mi važni 
     
 

 5) moliti za njih                                       

  

10. Meditativno - molitveni završetak. 

Molimo zajedno: Molitvu „Malih Vinkovih suradnika“ (Suradnici sv. Vinka Paulskoga): 
 

 

Gospodine, pomozi mi: da budem dobar prijatelj svima,  

da tješim one koji trpe i tuguju, da budem svjetlo svima koji Te traže. 
 

Gospodine, pouči me da ne prođem pored drugih, zatvorena srca i ubrzana koraka. 

Oslobodi me sebičnosti, da Te mogu voljeti u svakom bratu čovjeku. Amen. 
 
 

♥ Završimo pjesmom: 

„Ti uvijek s nama budi i liječi našu bol, 

da svi mi grešni ljudi stignemo za tvoj stol! 

      U tvome srcu ima mjesta za ljude sve, 

  jer došao si svima, svi da te zavole!“ 

 

III. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 
 

IV. PRILOZI   

 

a) Plan ploče: 

SUSRET ISUSA I GUBAVCA 
 

Gubavac je došao pred Isusa: hrabro, ponizno i pun vjere.  

Vjerovao je da ga Isus može izliječiti. Gubavac ponizno moli Isusa za ozdravljenje. 

Isus se: zaustavlja, sluša njegovu poteškoću, dotakne ga i ozdravlja. 

Isus je prema gubavcu: pažljiv, svemoguć, nježan i poštuje ga. 

 

Isus se brine za bolesne i odbačene 
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   Isus 
 ozdravlja i tješi 

razgovara i poštuje  

     sluša i razumije 

 zapaža i zaustavlja se 

   pokazuje da su važni 
 

brine se i štiti ih 
 



                    Ja – prema bolesnima i odbačenima: 
 

 

 1) susretati ih s poštovanjem 
 
 

 2) pažljivo slušati njihove poteškoće       

 

 3) pomoći im i brinuti se za njih 
 

 4) pokazati da su nam važni      

 

 5) moliti za njih                                        

 

 

b) Molitva: 

 

Molitva „Malih Vinkovih suradnika“ (Suradnici sv. Vinka Paulskoga): 
 
 

Gospodine, pomozi mi: da budem dobar prijatelj svima,  

da tješim one koji trpe i tuguju, da budem svjetlo svima koji Te traže. 
 

Gospodine, pouči me da ne prođem pored drugih 

zatvorena srca i ubrzana koraka. 

Oslobodi me sebičnosti, da Ti mogu služiti, 

da Te mogu voljeti u svakom bratu čovjeku. Amen. 

 

c) Pjesma ♥: 

 

„Ti uvijek s nama budi i liječi našu bol, 

da svi mi grešni ljudi stignemo za tvoj stol! 
      

 U tvome Srcu ima mjesta za ljude sve, 

  jer došao si svima, svi da te zavole!“ 

 

 

 

--------------------------------------------------------------- 
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